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Koji su najčešći problemi koje pacijenti žele da reše putem 
mezoterapije?
Najveći broj pacijenta se odlučuje za mezoterapiju sa željom 
da reši probleme celulita, strija, pega, staračkog izgleda lica, 
ali i ćelavosti.

Kako izgleda procedura mezoterapije i kada su vidljivi prvi 
rezultati?
Mezoterapija je efikasna i bezbolna metoda kojom se aktivne 
supstance ubacuju u srednji sloj kože, mezodem, mnoštvom 
malih uboda prema određenoj šemi. Potrebno je nekoliko  
terapija, a prvi rezultati su najčešće vidljivi posle druge.

Raširena je zabluda da je mezoterapija efikasna metod aza 
skidanje suvišnih kilograma?
Mezoterapija može da pomogne da se skinu masne naslage 
sa određenih delova tela, ali ona sama po sebi nije metoda za 
skidanje suvišnih kilograma. Za tako nešto neophodno je da 
se promeni kompletan način ishrane i života. Zato je nutricio-
nizam važan deo rada našeg centra, naš stručni tim pomoći 
će pacijentu da postane sposoban da rukovodi i upravlja svo-
jim načinom ishrane i svojim izgledom.  
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Koje tretmane preporučujete za osveženje kože, odnosno, 
podmlađivanje?
Mesolift  je najefikasnija anti-age terapija koja se primenjuje 
širom sveta. Ubacivanjem koktela vitamina u sloj kože u koji 
kreme ne mogu da prodru, izaziva se podizanje tonusa mišića, 
zatezanje i hidratacija kože, kao i vraćanje sjaja. Metoda je 
bezbolna i preporučuje se osobama posle 30-te.

Osobe koje bi želele da se podvrgnu mezoterapiji često su 
u dilemi kome da se obrate, odnosno, kako da budu sigurne 
da su izabrale lekara koji je za nju specijalizovan?
Osnovno što pacijent treba da pita lekara jeste da li ima spe-
cijalizaciju za izvođenje mezoterapije i gde je tu specijalizaciju 
stekao. Te specijalizacije danas se isključivo stiču u svetkim 
centrima Italije, Francuske i SAD. 

OVO MORATE DA ZNATE

1.	 Mezoterapiju mogu da rade samo lekari koji su 
	 za to usko specijalizovani.
2.	 Mezoterapija se izvodi isključivo u ordinaciji. 
3.	 Mezoterapiju ne mogu da rade kozmetičari u 
	 kozmetičkom salonu.
4.	 Broj mezoterapijskih tretmana  je individualan.
5.	 Kada donesete odluku da primenite mezoterapiju 
	 na svom telu pitajte lekara da li ima sertifikat i 
	 da li je član udruženja lekara mezoterapije. 
6.	 Konzistencija, a ne perfekcija, neka bude ključ 
	 vašeg uspeha!

BESPLATNE MEZOTERAPIJE
Ordinacija Delta estetic i dr Ivana Filipović-Marković 
poklanjaju čitateljkama ESTETIKE vredne poklone – 
besplatne mezoeterapijske tretmane. 

•	 jedna čitateljka dobija kompletnu seriju mezo-
terapijskih tretmana za rešavanje problema masnih 
naslaga na jednoj regiji tela (do deset tretmana)

•	 deset čitateljki dobija po jedan mezoterapijski 
tretman (kako bi proverile početni efekat i stekle uvid 
kako intervenvencija izleda), pa ukoliko žele mogu 
nastaviti tretmane po uslovima koji važe u Delta 
estetici. 

Poželjno je da čitateljke koje žele ove tretmane budu 
iz Beograda, ali to nije uslov da bi se učestvalo u 
konkurenciji za njihovo dobijanje.
	 Kupon koji treba popuniti i poslati nalazi se na 
strani 9.

Ko ne bi smeo da se podvrgnu mezoterapiji?
Mezoterapija se nikako ne primenjuje kod osoba koje imaju 
poremećaj rada štitne žlezde, oboljenje bubrega, urološka i 
kardiološka oboljenja ili tumor. Zato je neophodan iscrpan 
razgovor sa lekarom pre ovog zahvata.•

Dr Ivana Filipović-Marković osnivač i vlasnik  
ordinacije Delta estetic rođena je 1979. godine 
u Beogradu. Diplomirala je na Medicinskom 
fakultetu u Beogradu. Još za vreme studija 
pokazivala je izuzetnu želju za napretkom i 
usavršavanjem iz oblasti neinvazivne estetske 
medicine. Svoja prva iskustva i lekarsku praksu 
iz te oblasti otpočela je u Parizu kod dr Žak Le 
Coza,  gde se specijalizovala za nutricionizam i 
mezoterapiju. Svoju biografiju neprekidno dopu-
njava diplomama sa prestižnih evropskih institu-
ta. Član je Međunarodne medicinske asocijacije 
za estetsku mezoterapiju (AMME, Association 
Medecine et Mesotherapie Esthetique).


